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Cseh Tamás lemezbemutató koncertje Szegeden 

Az érzelem húrjait pengetve 

Cseh Tjmás: Vágyom rá, hogy valakiknek a szemébe nézhessek Fotó: Karnok Csaba 

Lemezbemutató koncertet ad Cseh Tamás 
november 24-én 19 órakor Szegeden, az 
ifjúsági házban. A véletlen szavai című, 
decemberben megjelenő album apropóján 
kérdeztük őt eddigi pályájáról, szerző-
tásához, Rereményi Gézához fűződő ba-
rátságáról, arról, hogy manapság is van-e 
még kedve, energiája az előadást követő, 
reggelig tartó beszélgetésre. 

- Ha jól számoltam, A véletlen szavai a 13. 
albuma, 6-7 éve azonban nem jelent meg új 
Cseh-lemez. 

- Én nem tudom pontosan, hanyadik a sor-

ban. Két esztendeje jelent meg a Jóslat a metrón 
című album, ami régi adósságnak számított. 
Színpadon bemutattam korábban, de lemezen 
nem volt-meg. Ez valóban nem számított új-
nak, hiszen egy 1984-es műsorról van szó. 

- A koncerten éri meglepetés a közönsé-
get, avagy a nagyon sikeres és jól bevált Be-
reményi-Cseh-féle zenés intellektuális pár-
beszéd folytatódik 7 

- Annyiban szokásos, hogy a szerzőpáros a 
régi. Nem lesz összekötő szöveg, prózai hát-
tér. Dalok egymás után, úgy, mint a hetvenes 
években voltak. Nem csúcskísérletre töre-
kedtünk. Nem egy nyílvessző, amely célba 

akar becsapódni. A dal egyszerű műfaj, a szív 
húrjait pengeti. Ebben az évben írtuk a szá-
mokat. Erőszakkal rávettük magunkat, hogy 
két hónapon keresztül szinte naponta talál-
kozzunk és dolgozzunk. Ez azért se volt 
könnyű, mert Géza Zalaegerszegen van, én 
meg Budapesten. Hol itt, hol ott jöttünk ösz-
sze. Amikor egy városban laktunk, szinte na-
ponta születtek dalok. 

- Mostanság a politika, ha az ajtó alatt is, 
de szinte mindenhová bedugja a lábát. 
Ugye az új dalok is politikamentesek lesz-
nek7 

- A dalok az élethelyzeteinkről szólnak, és 
ez már éppen elég véleményt mond a körü-
löttünk levő világról. Sosem volt bennük egy-
értelmű politika. Most sem lesz. Géza tehet-
sége ilyen. Nem kell neki aktuálpolitizálni 
ahhoz, hogy a jelenről szóljon. Világ életünk-
ben figyeltünk rá, hogy a dal napi dolgokba 
ne bonyolódjon bele, mert akkor az csak egy-
napos dal lesz. 

-A dalokat mindenki Cseh Tamáshoz kö-
ti, hiszen az ő szájából hangzanak el, holott 
a szöveg Bereményi gondolkodását tükrözi. 
Ha nem azonosulna vele, akkor viszont 
nem tudná úgy előadni, ahogy előadja. 
Gondolkodásban egy húron pendülnek1 

- Igen. Ez így alakult. Minden szó Gézáé. 
Soha nem szólok bele, viszont nagyon maga-
ménak érzem. A 30 év alatt nem írt olyan so-
rokat, amelyeket nem szívesen énekeltem 
volna el. 

- A hetvenes-nyolcvanas években renge-
teg koncertet adott Szegeden. Volt szeren-
csém néhány olyanon is részt venni, amit 
reggelig tartó „világváltó" beszélgetés, bu-
lizgatás követett. Ehhez van még ma is ked-
ve, energiája 7 Belefér az életébe 7 

- Bele kell, hogy férjen. Ezek a koncertek 
nem pénzszerző utak. Az én „működésem" 
nem változott. Énekelek, és utána együtt va-
gyok azokkal, akik igénylik. Az ilyen estéket 
nem szervezte senki. Úgy alakult. Együttma-
rad 10-15 ember és jót beszélget. Érdekes, 
hogy általában csak fiúk voltak ott. Ezek nem 
ilyen csajozós esték voltak. Voltak olyanok 
is, de az más. Soha nem iszkolok el éneklés 
után. Vágyom is rá, hogy valakiknek a sze-
mébe nézhessek. 
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Dobóczky Zsolt diaporámás nemzetközi díja 

Elismerést kapott 
a méh süllyedése 
A Nemzetközi Fotóművész Szö-
vetség díját vehette át a kö-
zelmúltban Hollandiában egy 
szegedi, diaporámával foglalko-
zó tanár, Dobóczky Zsolt. 

Húsz évvel ezelőtt egyik tanára, 
Szabó András foglalkozott a dia-
porámával. Az akkor 18 éves Do-
bóczky Zsolt korábban fényképe-
zett, így megtetszett neki a lehe-
tőség: képekkel történeteket el-
mondani. (A diaporáma lényege, 
hogy két vetítővel egy felületre 
vetítenek, a képeket egymásba 
úsztatva.) 

Dobóczky Zsolt - aki jelenleg 
elektronikát tanít a Gábor Dénes 
Műszaki Szakközépiskola és 
Gimnáziumban - kezdetben rö-
vid, célratörő, poénos műsorokat 
készített, leginkább az angol hu-
mor műfajában. 

- Jó volt, hogy akkoriban szá-
momra hozzáférhető dolgokkal 
tudtam elmondani történeteket. 
Fényképezni kell hozzá, hangot 
készíteni, ezért elég munkaigé-
nyes folyamat - magyarázta. 

A tanárember legutóbbi mun-
káját Renoir Apám Renoir című 
könyve ihlette. 

- A műben az apa azt mond-
ja, hogy a magas sarkú cipő és a 
fűző méhsüllyedést okoz, amit 
a gyerek félreért, ugyanis a ro-
varra gondol és ezért éjjel rosz-
szat álmodik. A jelenet „diapo-
rámásításához" szükség volt 
egy élő szereplőre. Itt került a 
képbe a szegedi színész, Farkas 
László. 

A két fiatal 1987-ben ismerke-
dett meg. Zsolt az általános isko-
la második osztályában matema-
tikát tanított Lacinak, majd tíz 
év elteltével ismét találkoztak és 
barátok lettek. Az alkotásban így 
a fiatal színészt macerálta a 
méh. 

A Méhsüllyedés című művel 
Dobóczky Zsolt elhozta a FLAP 
(Nemzetközi Fotóművész Szö-
vetség) szalagját a Harmadik 
Nemzetközi Barbonti Diaporá-
ma Fesztiválról, melyet Hollan-
diában rendeztek meg. 

A . T. J. 

Dobóczky Zsolt diaporámával aratja a sikereket Fotó. Karnok Csaba 
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Mikulás a Szeged Nagyáruházban 
, december 4-éö, 10-17 óráig« 

M M 1 6 ? 
Mikulás-napi rajzpályázatot hirdetünk az ovisoknak és 

a kisiskolásoknak a NAGYÁRUHÁZ MIKULÁSA rímmel. 
Rajzoljátok le a Mikulást - ahogy TI képzelitek - és 
küldjétek vagy hozzátok el szüléitekkel a Szeged 

Nagyáruház COOP Szupermarketjébe legkésőbb 
december 3-ig. A legszebb rajzokat kiállítjuk és 

a 3 legötletesebbet a Szeged Nagyáruház igazi Mikulása 
díjazza december 4-én, 13 órakor. 

A rajzokra írjatok n e v e t címet és telefonszámot! 
Minden rajzot behozó gyerek ajándékot kap! 

Igényes olasz bútorok akciós áron 

A z Ö n számára.. . 
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Készletből és megrendelésre. 
ÉTKEZŐK, LAKÁSKIEGÉSZÍTÖK. | 
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